
Протокол № 3 

засідання робочої групи  

ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг»  

другого (магістерського) рівня вищої освіти  

за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація» 

від 02 квітня 2026 р. 

 

 

Зустріч зі стейкголдерами  

та фахівцями-практиками у туристичній сфері  
 

ПРИСУТНІ: керівник робочої групи: завідувач кафедри географії та 

менеджменту туризму, д. геогр. н., доц. Король О.Д. 

 

стейкхолдери: ФОП Аніпко Наталія Петрівна – співвласниця туристичної 

агенції «Buktravel»; Біла Аліна Ярославівна – директорка ТО «Квітка 

Буковини»; Порчук Іванна – керівниця туристично-інформаційного центру 

м.Чернівці. 

 
 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення змін до ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг»  другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю J3 «Туризм та 

рекреація». 

 

СЛУХАЛИ: Керівником робочої групи, завідувачем кафедри географії та 

менеджменту туризму, д. геогр. н., доц. Королем О.Д.  було озвучено перелік 

освітніх компонентів; зміст нормативної та вибіркової складової  ОП 

«Міжнародний туризм і туроперейтинг» другого  (магістерського) рівня 

вищої освіти за спеціальністю J3 «Туризм та рекреація». 

 

 

ВИСТУПИЛИ:  

 Стейкголдери наголосили, що перелік дисциплін вдалий та забезпечує 

компетентності, якими мають володіти випускники даної ОП. 

Біла А.Я. запропонувала замість дисципліни «СRM, бронювання та 

резервування в міжнародному туризмі» запровадити дисципліну 

«Турагентська діяльність», оскільки вона вдало продовжує дисципліну 

«Туроперейтинг», є ширшою та включає знання із СRM і бронювання в 

туризмі. 

Аніпко Н.П. відмітила, що всі дисципліни дуже добре розкривають зміст і 

фокус ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг». Вибіркова складова вдало 

підібрана. Особливу увагу слід звернути на такі дисципліни: «Курорти та 

готельна база Болгарії», «Курорти та готельна база Туреччини», «Курорти та 



готельна база Єгипту та ОАЕ». Ці країни дуже популярні для українських 

туристів, тому ці предмети потрібні і добре, що вони присутні для вибору. Без 

знання курортів і готельної бази працювати в сфері туризму і продавати тури 

неможливо. Запропонувала запровадити існуючу дисципліну англійською 

мовою у вибірковому блоці. 

 

УХВАЛИЛИ:  

1. Інформацію взяти до уваги. 

2. Внести зміни до ОП «Міжнародний туризм і туроперейтинг»  другого 

(магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю J3 «Туризм та 

рекреація» за рекомендаціями стейгхолдерів: 

 запровадити  замість ОК «СRM, бронювання та резервування в 

міжнародному туризмі» ОК «Турагентська діяльність»; 

 запровадити існуючий вибірковий ОК іноземною (англійською) мовою 

у вибірковому блоці. 
 

 

 

 

Зав. кафедри географії  

та менеджменту туризму, 

керівник робочої групи                доц. Олександр КОРОЛЬ  

 

Секретар кафедри                                       Анна МОРАР  
 


